

2023年4月

医療関係者 各位

サンド株式会社

キシロカインポンプスプレー8%の供給に関するお詫びとご案内

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

弊社製品キシロカイン液「4%」につきまして、弊社委託先からの入庫遅延が発生したことから出荷調整(割当出荷)をさせて頂いておりました。この度、上記製品の出荷調整による今後の影響を考慮し、キシロカインポンプスプレー8%につきましても5月末までを目途に出荷調整(割当出荷)をさせて頂きますことをご連絡いたします。

状況に変化がございました際には、改めてご報告申し上げます。

関係者の皆様には、多大なご迷惑をおかけいたしますこと、心より深くお詫び申し上げます。何卒諸 事情をご賢察のうえ、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

対象製品

製品名	成分名	包装規格	統一商品 コード	GS1 コード 販売包装単位コード	出荷状況
キシロカインインポンプスプレー8%	リドカイン	80g 瓶	614433904	(01)14987614433901	A 出荷量通常

製造販売業者の状況:②限定出荷(自社の事情)

問い合わせ先

サンド株式会社 カスタマーケアグループ 0120-982-001 受付時間 9:00-17:00 (土・日、祝日及び当社休日を除く)

URL https://www.sandoz.jp/